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 БЕОГРАД - Председник Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак изјавио је за
Радио-телевизију Војводине да Лига социјалдемократа Војводине након покрајинских
избора неће правити коалицију ни са Српском напредном странком ни са Демократском
странком, већ да ће ЛСВ формирати власт у Војводини. Он је поручио да ће ЛСВ до
краја инсистирати на повлачење предложеног закона о пољопривредном земљишту и
писању новог у којем ће се уважити примедбе пољопривредника и омогућити малим и
средњим газдинствима да преживе.

  

  "Нећемо после избора у Војводини ни са ДС-ом ни са СНС-ом, победићемо сами",
истакао је Чанак у емисији "Прави угао" РТВ-а.   

Он је казао и да ЛСВ неће улазити ни у изборни савез са Либерално-демократском
партијом и Социјалдемократском странком Србије.

  

Он је рекао је да ЛСВ 26 година није одступла од свог програма и да може као
регионала опција привући велики број гласова, јер се поставила као алтернатива након
"политичког земљотреса " који се десио на последњим изборима, а који је, како је
оценио, био тежи од петооктобраског, јер после њега нису остале друге стране.

  

"Ми смо до данас стално били таоци злог наума да се у Београду створе две политичке
опције за које ћемо гласати ми из провинције. То је била превара јер те две опције
заправо имају исти однос и према Војводини и према свему што није у Београду. Ми не
пристајемо на то и зато нећемо ни лево ни десно. Имамо наш програм и са њим ћемо у
Војводини победити", казао је Чанак.
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Он је рекао да позива и све регионалне покрете из других делова Србије да излазе на
на изборе.

  

Према његовим речима, страна коју бира ЛСВ је искључиво грађанска и
антифашистичка опција.

  

"Ово није питање странака него вредносног система, те питање децентрализације. И ко
буде са те стране са нама је, ко не буде – није", истакао је он.

  

Чанак је казао да странка која има славу није грађанска странка, а упитан како је до
сада ЛСВ сарађивала са демократама одговорио је да је на то била натерана, јер су
друга опција били радикали.

  

Он је поручио да ће ЛСВ до краја инсистирати на повлачење предложеног закона о
пољопривредном земљишту, јер је, како је оценио противан интерсима војвођанских
пољопривредника.

  

"Поента је да људи већ живе тешко, а ако овај закон прође хиљаде људи остаје на
улици, и гладује, а то ЛСВ неће дозволити", поручио је он.

  

Чанак је казао да је неопходно писање новог закона у којем ће се уважити примедбе
пољопривредника и омогућити малим и средњим газдинствима да преживе.

  

Он је казао да Војводини нису потребни инвеститори који би на 30 година добили
јефтино војвођанску земљу, јер ту земљу већ обрађују домаћи пољопривредници, "а који
би у том случају постали надничари на својој земљи", већ да су неопходни инвеститори
који ће градити фабрике и развијати прерађивачку индустрију.
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Он је казао да је предложени закон и неуставан, јер члан 87 став 2 Устава налаже да се
коришћење природних ресурса уређује законом, док је овим актом планирано да се
бројна питања регулишу уредбама.

  

Одговарајући на критике у погледу улоге ЛСВ у организацији протеста паора који су
успели да уђу тракторима у Београд, Чанак је рекао да је Лига предала захтев
Скупштини Србије на захтев паора.

  

"Нисмо ми ту лидер, наши циљеви, као и оних којима нису дали да уђу у Беогарду, су
исту. Ми сви мислимо исто", рекао је он.

  

На питање како су трактори које је организовала ЛСВ успели да уђу у Беогарду, док је
остале полиција заустваљала на путу ка Беграду, Чанак је казао да је ЛСВ идејствовала
улазак десетак трактора у Београд, јер је претходно о томе преговарала са полицијом.

  

"Ми смо издејствовали то јер смо десет дана преговарали с полицијом како би све
прошло у миру и без сукоба. Било је најмање пет састанака на којима се о томе
разговарало и на крају је договорено да уђе мањи број трактора. Ми смо то урадили за
оне паоре који су нам се обратили", рекао је Чанак.

  

Чанак је казао да је сад Скупштина Србије место за расправу о закону, али да ће ЛСВ
затражити и од Владе Србије, која је предлагач закона, да тај акт повуче из порцедуре
"ако се пре тога не сети председница парламента Маја Гојковић да то уради сама".

  

Спреман је, како каже, да своје захтеве за повлачење закона брани и изнесе свима, па и
премијеру Вучићу.

  

Чанак је оценио да о овом питању грађани треба да се изјасне на референдуму како би
се избегла расправа о томе да ли су иза тога ова или она удружења. Такав референдум,
према његовим речима, требало је расписати и око продаје НИС-а, те и око евентуалне
приватизације ЕПС-а.
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(РТВ)
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